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«…O Μακά-
ριος δεν τους 
επέτρεψε να 
απλώσουν το 
ξερό τους για 
να αρπάξουν 
ό,τι επιθυμού-
σαν και θέ-
λουν να μας 
πείσουν τώρα 
ότι δεν επιδι-
ώκουν τίποτε 
άλλο, παρά 
την αποκα-
τάσταση της 
φήμης του 
Μακαριστού 
Στυλιανού…»

μπήκε ανάμεσα στο κενό δύο φωτογρα-
φιών που από κάτω γράφουν no clicks 
recorded (δεν καταγράφηκαν κλικ).  
Αυτοί οι τύποι δημιουργούν τεχνηέντως 
την εικόνα ότι ο Αρχιεπίσκοπος είναι 
ένας σύγχρονος Ρασπούτιν, ο οποίος πε-
ριβάλλεται από μαφιόζους. 
Μόνο που ο κόσμος της Αυστραλίας δεν 
περίμενε αυτούς τους συκοφάντες που 
συμπεριφέρονται ως παράσιτα της ομογέ-
νειας, για να τους υποδείξουν τι είναι ο 
Μακάριος. Ούτε πρόκειται να κλονίσουν 
καμία εμπιστοσύνη τους στο πρόσωπο 
του ιεράρχη τους. 
Ακολουθούν Γκεμπελική μέθοδο κι επει-
δή τους εμφανίστηκα εγώ προσωπικά από 
το πουθενά, όπως διατυμπανίζουν συνε-
χώς δεξιά κι αριστερά  και τους παρου-
σιάζω στοιχεία, τους χάλασε η κοσμοθε-
ωρία τους που ήταν να βρίζουν χωρίς να 
παίρνουν απάντηση και τώρα σκληραί-
νουν τους χαρακτηρισμούς σε μια απέλ-
πιδα προσπάθεια να επηρεάσουν όσο γί-
νεται περισσότερους, για το ότι δεν τους 
επέτρεψε αυτός ο ιεράρχης να απλώσουν 
το ξερό τους για να αρπάξουν ό,τι επιθυ-
μούσαν και θέλουν να μας πείσουν τώρα 

ξαναχτύπησε μέσα σε λίγες μέρες, με εξ’ 
ολοκλήρου προσωπικό του κείμενο, μνη-
μείο χυδαιότητας και αμορφωσιάς. Μικρή 
σημασία έχει η γραφική του αφόδευση. 
Ας πάμε στο δια ταύτα. Τούτη τη φορά, η 
γνωστή παρέα των Αθηνών και της Βο-
ρείου Ελλάδος, με ένα προσεγμένο κεί-
μενο, προκειμένου να φωτογραφίζει και 
να μην ονοματίζει πρόσωπα, λόγω παντε-
λούς έλλειψης στοιχείων, προσπαθεί να 
δημιουργήσει αλγεινή εντύπωση στο ανα-
γνωστικό κοινό, (αυτούς τους πέντε δέκα 
ανθρώπους δηλαδή, που διαβάζουν αυτό 
τον οχετό), για το στενό περιβάλλον του 
Αρχιεπισκόπου. Και λέω μετά βεβαιότητος 
ότι οι αναγνώστες του δεν ξεπερνούν τους 
ελάχιστους που αναφέρω, παρά το γεγο-
νός ότι ο ψυχοπαθής του πληκτρολογίου, 
φτιάχνει πλαστές κάρτες στο Photoshop 
με τις οποίες εμφανίζει τη “σελίδα” του να 
έχει τεράστια επισκεψιμότητα, μόνο που 
ξέχασε ο πλαστογράφος να σβήσει την τε-
λεία στον αριθμό των Αυστραλών επισκε-
πτών, αφού πουθενά αλλού δεν εμφανίζει 
το σύστημα τελεία στις επόμενες χιλιάδες, 
αλλά και δεν είδε επίσης, για να βάλει σε 
σειρά τον τίτλο της σελίδας του, η οποία 

ότι δεν επιδιώκουν τίποτε άλλο, παρά 
την αποκατάσταση της φήμης του Μακα-
ριστού Στυλιανού. Ποιός τη σπίλωσε τη 
μνήμη πέρα από τους ίδιους με τις πρά-
ξεις τους κι όλα αυτά που βγαίνουν στη 
φόρα ότι έχουν διαπράξει; 
Για να δούμε ένα, δύο νέα στοιχεία. 
Σε προηγούμενο δημοσίευμα έκανα ανα-
φορά για τις αναλήψεις που έκανε ο ανι-
ψιός του Στυλιανού από το λογαριασμό 
του θείου του, όσο διάστημα βρισκόταν 
στην Αυστραλία. Χρήματα που σήκωνε 
τρίτο άτομο και τα μεταβίβαζε κάθε μήνα 
στο λογαριασμό του Καλλιούρη. Τα ποσά 
ήταν όχι απλά μεγάλα, αλλά ιλιγγιώδη, 
για έναν άνθρωπο που δεν είχε καμία 
επαγγελματική σχέση με την Αρχιεπισκο-
πή. Δεν εμφανίζεται πουθενά να παρέχει 
υπηρεσίες στην εκκλησία της Αυστραλίας 
και φυσικά δεν γνωρίζουμε πώς και αν 
τα δικαιολόγησε στην Ελλάδα από ποιά 
δραστηριότητα προήλθαν, ούτε αν φορο-
λογήθηκαν. 
Στη φωτογραφία που βλέπετε, εμφανί-
ζονται οι μεταφορές των χρημάτων. Τα 
ποσά αυτά βγήκαν από το λογαριασμό 
του Στυλιανού, ενώ εκείνος όλο εκείνο το 
διάστημα, νοσούσε βαριά. Ρωτάω ξανά, 
αν αυτό το γνωρίζουν οι υπόλοιποι συγ-
γενείς που ήταν ανάμεσα στους κληρονό-
μους του Στυλιανού; 
Αφού επιμένουν να παίζουν αυτό το βρώ-
μικο παιχνίδι της συκοφάντησης και δεν 
λένε να σταματήσουν, ενόψει μάλιστα και 
του δικαστηρίου που αναμένεται να γίνει 
σύντομα στην Αθήνα με κατηγορούμενη 
την εταίρα της παρέας των τριών, της κ. 
Μώραλη, η οποία διώκεται για συκοφα-
ντική δυσφήμιση κατά του Αρχιεπισκό-
που Μακαρίου, θα έχουμε το επόμενο 
διάστημα και άλλες εκπλήξεις που θα 
αποδεικνύουν με τον πιο περίτρανο τρό-
πο γιατί λυσσάνε που μπήκα στο παιχνίδι 
και τους βγάζω τα άπλυτα στη φόρα.
Για παράδειγμα, θα ήταν καλό να μας απα-
ντήσει η κυρία Μώραλη, αν είχαν εκείνη 
ή ο σύζυγός της επαγγελματική σχέση με 
την Αρχιεπισκοπή και αν έκοβαν τιμολό-
για και μάλιστα υπερτιμολογημένα, όπως 
λένε κάποιοι “φίλοι τους” ιερείς;  
Όσο για τις απειλές του Καλλιούρη περί 
μηνύσεως που θα υποβάλλει σε βάρος 
μου, την αναμένω με αγωνία. Να έχει 
υπόψη του όμως ότι, οι καιροί ου μενε-
τοί. Τι σημαίνει αυτό, θα το μάθει λίαν 
συντόμως.
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